
 
A-4070 Eferding, Hinzenbach 7, Tel+Fax: 07272/2438 

office@metallwaren-riffert.at     www.metallwaren-riffert.at  

Christbaum-Verpackungstrichter  
 

Anleitung zum Netzwechsel 
 

Vielen Dank das Sie sich für ein Produkt der Firma Metallwaren-Riffert entschieden haben. 

Sie haben damit ein österreichisches Qualitätsprodukt gekauft. 

 

Damit ein Netzwechsel problemlos funktioniert, lesen Sie sich bitte folgende Anleitung durch: 

 

1. Vorderen Netzrückhaltereifen durch Drehen und Abziehen entfernen, auch den Netzbremsring 

aus Edelstahl entfernen. 

2. Trichter aufstellen, das Rohr sieht dabei nach oben 

3. Neues Netz mit den Pfeilen in Abziehrichtung aufsetzen, die Folie nicht vom Netz entfernen!  

      Netz nur durch Ziehen (nicht von oben drücken) auf das Rohr bewegen 

4. Trichter wieder aufstellen, den Netzbremsring auf das Rohr schieben und die  

            Anfangsmarke (Klebestreifen od. roter Faden) des Netzes hindurchziehen (siehe Punkt 6) 

5. Den vorderen Netzrückhaltereifen durch Aufstecken und Drehen wieder befestigen 

6. Nun können Sie die Folie entfernen und das Netz vollständig unter den Netzbremsring  

     und über den Netzrückhaltereifen ziehen 

 

Zum Abschneiden des Netzes benutzen Sie bitte das mitgelieferte Sicherheitsmesser! 

Der Verpackungstrichter ist nur für das händische Einnetzen geeignet! 

          

2. 3.

1.

Drehen

Abziehen

Netz-Anfangsmarke

4. 5.

Netz unter Netzbremsring

Netz über Netzrückhaltereifen

6. Detail

Netz-Abziehrichtung

 
  

 

 

 

 

Netze in verschiedenen Größen Ø-34/45/55 cm Versandkostenfrei bei uns erhältlich! 
  

Copyright © 2016 Metallwaren-Riffert 



 

Montageanleitung 

 
Material:  

 

1 Trichter 

1 Rohr 

1 Netzrückhaltereifen 

1 Drahtbremsring Edelstahl 

2 Gestellteile inkl. 2 Stk. Haltelaschen 

4 Torbandschrauben (TB) 16x6 mm / Beilagscheiben / Muttern 

4 Zylinderkopfschrauben (ZK) 10x5 mm / Muttern 

2 Federstecker 4x60 mm 

1 Sicherheitsmesser-Profi 

 

 

• Stecken Sie das Gestell zusammen, dabei klopfen Sie mit einem Hammer abwechselnd auf die 

Unterkante der kurzen Montagestützen des Trichters, ohne sie dabei zu verbiegen.   

Durch die vorgebohrten Löcher können Sie das Gestell mit dem Federstecker 4x60 mm fixieren.  

• Trichter und Rohr zusammenstecken (Längsnaht Rohr/Trichter eine Linie) und mit den  

ZK-Schrauben 10x5mm fixieren (Schraubenkopf innen!) 

• Den fertig montierten Trichter auf das Gestell legen (Längsnaht bei Rohr/Trichter unten) 

und mit den TB-Schrauben 16x6 mm montieren (Schraubenkopf innen!),  

     die Montagelaschen nach oben drehen bis sie am Rohr anstehen und ebenfalls verschrauben. 

• Jetzt können Sie das Netz aufschieben (siehe Vorderseite). 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Copyright © 2016 Metallwaren-Riffert 

ZK 10x5

Federstecker 4x60

TB 16x6

Montagestützen

Montagelaschen

ineinander stecken

Längsnaht  Rohr/Trichter
eine Linie, und nach unten

Alle Schraubenköpfe müssen innen liegen!


